000000150 (000)

gooo
00000000000 000 (Doooo)

20150 10 210

ggoooog

0000000 0000 (bOoooOOooOooOoooon)
ooboo0 OO0O0obOooooboOooooooobooo
gobooo-ooooob0 bOoooobooooooooo

6.6 DO0OOODOOOOO

Jdddddddddddddoooooooo o000 0ooooooooDooon
0000000000000 000000000000DO00DO0DO0ODO00O0D0D0ODO0OODOODO (fiter) OO
00000000000 O0D (digital signal processing, DSP) 0000000000 0O0ODO0OOO 1000000
gobobobooboboboboboboboboboobooooooLooooLoOoOoLoOobDOoobobobOobo
00o00o0ooooouo bSPO0OO0OCCOOO0COOOOUUO0OUOODODODOUODOODODUOODODODODOOOODODOOO
0 O O (digital signal processor) 000000000000 DOOOOO

goooobooooobooobooboooboobooooboboobobobobo0booboboooboboboboOoDbo
(56.89) 000000000000 00ODO0O0OODOO0OODO0OODOOOOOOOODOOOODOOOOODOD
gooboooboooboobobobobobobobobOobOobOobOobob0bO0obobobobobobOoDbOoo
gooooooooooooooooooooooddddddddgdUdgBb —
oo oo ooooooooooong

6.6.1 DOOODOOOOOODOO

gogobboboooooobboooobbooobooboobooboo
ggoobobobbooooobobboooooboooboobbooo X0 X1 X9 X3 | eeeeeenes
O {z;} = (zg,z1,---) 000000000 {y} = (yo,y1,--+)
goboobooobooobobbobtuoo y, Uz, 0o +
00000 k00 2; 0000000000000000k+10 Vo v I o
ooDoo FOoOOoO

Yn = F(xnfka Tn—k+1," " ;xn) (612)

gobooooooo
roooooooooOoocoobooooooooooooooooooooOooOoooOooOoOooObocCocobob00og

0000000000000 000D00O00O0 (block diagram) 000000000000 DOOODOOOODOOOO

000 FO000O0O0O0OOOOODOOOOOO0OO000000O0O0O0O0O0O0DOODOOO0O000000000 6.200
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300000(x) 000000 D0OO0OLOO0OOODODODOOO0ODOOLOOOOODOOODODOODOODODO
00() 00000000000 0000O0(¢) 000000 D0D0O0ODODOODODOODODOOODDOOOD

X

a
xn%>_> Yn—aXp z=xty Yp—> T [—> Yn—Xn-1

(a) (b) ¥ (c)

0620 000000000000 0000D000D0000DMO000D0MmM (a)000000(b)0
0000() 0000 (0000000)0

gooo

Yn = 2@y, + 3Tp_1 — 4253 (6.13)

cooooooooooocooooooooa

6.62 zOOODOODO

2x,+3x,_1 2x,+3x,_1—4x,_3

0000000000000000000O
0621 O (613)000000000 000000z000000000000000

0000000000 00000000000000000000000000 (00 )z00000000000

ooo

00000000000 (6.13)00000000000000000000 200000 (5.83)000

X(2)=Y a2 Y(2)=) ynz " (6.14)
n=0 n=0
000000000 52000000 zO0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOODLOOOOOOOOOOOOOOO
00000070 AkOOODOODOOOOD >~ *0000000000000000000z000000
Y(2) =2X(2) + 321X (2) — 423X (2) = (243271 —427%)X(2) (6.15)
0000000000000000000000 H(2)00000(5.89)00
H(z)=2+32"1 — 4273 (6.16)

gobooooboooo
gobod0t+t=00000000000CO0ODODOO:0DCO00DOOO

gobooooboooboobboobboobboooboooobbooobo

0000000000000 00DD0O0O0O0 F(6.12)00

k
-4 F(xn—k; Tp—k41," " ;mn) = Z A Tp— 5 (617)
7=0

goobooboobooooooobo
k
H(z):Zaiz*j (6.18)
=0

gogoo

6.63 DO0O0ODO0ODOOOOODOODOO
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X0) Y0) ,000000000000000000000000000000
—>(D—— @) 0000000000000000000000000000000
002000000 Hi(2)0 Hy()000D00000000000
D0D000D00000000000000X(:)00 +0000
0 H, 000000000 W(:)00000

Hy(2)

A

Y(2) = Hi(2)W(z) = Hi(2)(X(2) + H2(2)Y (2)),

WY() =17 lez)Hg(z)

X(2).

0000000000000
Hi(2)

A& = T o me)

(6.19)

0000000000 D0O00000O0D (3.7) 00000000000 0ODO00OLO0OO0DOObOOOD

0000000000
(0oDoooo) = ( ) (6.20)
1-(000000000000000)

0000000000000 00000DO000DO0O000DOD (6.12)000000000DO0O0O0ODOOOODOO
gooooog

6.64 00O0O0O0OODOOOOODOO

goooooooooboodooob bbb ooooobon (6.12)DDDDDDDDDDDDDD
00000000 (infinite impulse response, IIR) 0000000000000 O00OO0OODOOOODOOOOODO
000 (finite impulse response, FIR) 0000000000000 00O0O0O0O0ODOO0ODOOODOOODOOOOD
00000000000 00O0 (DO0O0L0O0O0DD0OO0U0O0OD)OFIROODODDOOOOO

doooooodoooooooobboooooobbooooooooo (LOW,High,Band)DDDDDDD
(DODOOULPFOHPFOBPF)DODOOODOOOOOOO (band elimination filter, BEF) 00000000000
0000000000000 ooooooooooooooooooon

6.65 FIROOOOO

Xn T xn—L T Xn-2 Xp—k+1 T Xn—k
Ao a a Aj-1 dg

0 6.22 FIROODODOOODDOO
—-———— VY (6.17yDOODODOOOOOOOO

00 FIROOODOODOODOOD (6.17) 000000000 622000000000000000000000
000000000000000 (6.18)000000000000FIRO0OO0OOO0ODDOOO000(6.18)000
z=€eT 00000

k
H(e™T) =Y aje 7 (6.21)
§=0

oooo
cooboooooOooooooobobooOooooon

Fi(zn, 2n-1) = (xp £ 2p_1)/2 (6.22)
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gooooo

; i cos(wt/2)
Hy(e™T) = e /2 ( 6.23
+(e"7) isin(wT/2) (6.23)
oooao
| T T T T T T
-t ]
0.8 — |H,| - s |H| — 08k i
0.6 .7 1 o6} d ]
0.4 /// — 0_4-_ _-
02F .7 - 0'2-_ _
ok” WER h O' R 5- 0623 (1)0000000000
e @n ' e (/D 00D00D000D0O00DO0000
S : : : L o T (000D0DD0D0D0D0000000)
I e 1 | el ] 00D0wO 2/7000000000
o ~-._] °r T 00x/200000000000 (b)
ST ab 1 00000000000 (a)000
-r . . ] 00000000000wO 1/70
0 05 o @/ | 1.5 o (1/T) 0oo

wO0OOoO [0,7/rf]000000000O00ODO0OO0OODOODOOOD H,OOOODODODOODODOODOODOO H-
gooo0ooo0oooUoDooO0ooo00oo00ooU0DD wOOOOODOOODOODOOOODO FIROOO
goboooboocoooocooo

gooooon
Fq = [(xn + xnfl) - (l‘n,1 + xn72)]/2 = [mn - xn72]/2 (624)

oo
Hy=(1—e%%7)/2 = je”“ sinwr (6.25)

0000 623(b) 0000000000000 DOO0O0ODOOOODOOOOODOOOODODOODOOOOODOOOD
000000000 1/2T000000

6.6.6 [IROOOOO

0000000000000 0000D00000000 FIROODODOOOODOOODOOooDoooooooo
000000ooooooooIROODOODOOOCOCOCOOOO0O00O0D0OODODODODDOOOCOCOOOOOOOO™
¥y, 0000

lim y, =0, (6.26)

n—oo

0oo0oo0ooooooooooboooooooooooooo

0624 IIROOOOOOOOOOOOOO
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IROODODOOO0OO0O0O0O0O0O0O000000000 62400000FIRO0O0O0OOOOOOOOOOOOOOO
oopbooobooooboooooooooboobooooDooo

k m
Yn = Zalﬂﬁn—z + ijyn—j (6.27)
1=0 j=1
Oodooooooddddo zOoooooda
k m ]
Y(2)=X(2)> az" +Y(2)Y bz (6.28)
1=0 j=1

goobooboooon

H(z) = - (6.29)

oooo

IIROODODOOO0O0O0O0O00000000 FIROODODOOOOOOOODODOOOOOooooooooooooo
00000000000 0O00OO0OD (6260)00000000O0DO0OOD0ODO0O0LOOUODOODOOODODOOOOOD
0000629 0000000000000 2002000000000 |2/>1000000000000000
ooboooooooooooood

6.67 OJ0OODOOODOOOOODOO

00000000000 000000000000000FIROO0OD0O0O00O0RamezO00D00OD0DO00ODODOO
O000D0ScilabOOO0OO0O0OOO00ODO0OO0O0OO0DramezO0OOOOOOOOOOOOOODOOOOODOOO
0000000000 (window function method) 0000000000 OO

0000000000000 000LPFOOOOOOODOODOOD (DODODDODOOODOOLPFOODOOODO
0)000000 LPFOODOOO0OO0OD w.0OODODOODODOODODOOODOODOOOOD

G(em):{l’ o < e, (6.30)
0, we<|wl <wn
00000Dwy =w/2=n/r0000000000000(6.30)0 5300000000 [~wy,wy] 00000
00000000000 Db0oD 2wuyn=w, 0OOD0OODOODOODODODODODODODOD
G(eiw)zﬁ i LSinc (n&) e = . i sinc(nye)z™" (6.31)
wN

nm WN

n=—oo n=—oo

000000y=w./wODOOOODOODODODOODOODOOOO LPFO nO0D00000DOO0DOOODOODOOOOODOO
0000000 sinc00 sine(ny) 00000000 DOOOODO

G(io)
© gn

0625 0000000000 (LPF)
oooooooooD (D)ooooo
gooooooooobo0 nO0OO
sinc(nwe/wn) 0000 (O)O
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0.8 4
0.8 o 0.8 o

056 06 06

04 - 04 o
04

0.2 02+

024
0 04

02 +————————T"—T"—"T"7T"""""T""7 OF— N 47T T
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 25 20 45 10 5 0 5 10 15 20 25 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

(a) (b) (©)

0626 (a)(6.31) 000 LPFODOO0 »n=2000000000000000000w/wx00000000
O000we/wx =050000(b)0000000000a=70L=20000 (632)0000000000 (c)
() 0000000()0000000000000000000

FIROOOOOOO LPFOOODOODODOODOO(6.31)0000000000000000O0ODOOOsinedO
sinc(zx) 00z 000000 1/2000000000000000D00000DOODOOO 6.26(a)00000O0D0O0O
0000000000000000D00O0O0sinc0000 sinO000D0O0O0O0OO0OOCCOOOO0O00O00O000O00O0
gobooooooooooooooooooooooobobooobboooobooooobooboboboOooo

0000000000000 0000D00000 (window function) 00000000000 O0OOOOOOO
000000000000 00D0O00D000000000 (Kaiser) 0OODODOODODOO

Io (a\/l - (n/L)2) el
Wy, = Io(a) = (6.32)
0 In| > L

ooooooooooolL,0o0O00ooOoOoOoU0oooOO0o00bO0O0LO0O000OOO0o0DoOooDOoUooOoOOo
0 AwOOODODOOODDOODDOOD 6.26(b)000000000O0O0O0O0OO (6.31)0000000 6.26(c)0D
0000000000000 0000000000000 (Butterworth) 00D OD000D0O00ODOOODODO (ODOO
0000000000 O00O0DO0OODOoOoO)o
IIROODOOOOOCOCOCOOOO0OO00000000O0O0OOOCOOOOO0O0OoO0OooooooooooDoODOOO
ooo0oooo0o0oO0oooOo0oO0ooo0oooO0o0oooOoOROOLPFOOOOOO

N-1

= Wk r o 2k+ )m
5(s) = = re T AT 6.33
(s) ];)S_Sk, Sk rexp[z{2+ ™ (6.33)
0000000000000 00D0000000D0ODO00LD00O0O00OD0D0ODO0O0OD0ODODOwe()OOOD
n—1
&(t) = un(t) > wi exp(sit) (6.34)
k=0
DDDDDDDTZlDDDD(DDD)DDDD
n—1 n—1 w
hy = h - (€)= "L E— 6.35
n Hn Z wk‘e ) (Z) Z 1 _ eXp(Sk)Z,I ( )
k=0 k=0
0000 (6.33) 0
(5 —s1) F — (1 —exp(sp)z™ )t (6.36)

0000000000000 DO(36) 0000 IIRODDDDD0O0O0O0O0O0O000O0OOODODODODO (impulse
invariant method) 000 O
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N <
éi éi 1.001F ' ' ]
T T =
0.5} - B i
5
0.999F i
. . . . . 0 300 200
0 T000 2000 ~ 3000 4000 3000 'O 1000 2000 ~ 3000 4000 35000 f(Hz)
(@) 7(Hz) (b) 7 (Hz) ©
coef. | 0 1 2 3 4
2.3695130072 -2.3139884144 1.0546654059 -1.8737949237x 10!

Gn

by, | 4.8243433577x1072  1.9297373431x1072  2.8946060146x1072  1.9297373431x1072  4.8243433577x 1073

0627 000D zO00O0O0ODOO IIR-LPFOOOODOODOOO0OOO0OO0OOO0O0OOO0OO0O0OO0O0O00O
000000000 (a) DOCOCOOCOO(b) D0DOODDOUOODOODOUODOODOUODOOODOO(c)OOD
000000000000 000D0O000D0O000D0O0O0O0D(6.38) 000000000000 10kHz,
00000 1kHzODOOOOO zO0O0OO0OOOOOOOOOO

000000000 z000 (bilinear z-transform) 0O 0O O
1—271
s> ——— 6.37
14271 (6.37)

uobbooooooooooobobooobObocOoOooOoOooboboOooOOoOoooOoOooooo
O062v000D00OO0OO0O0OOC400000000000000O0O0O0O0OOOODOODODOOO

. b0+b12_1+b22_2+b32_3+b42_4 (638)

H(z) =
(2) 1—a1z7 —agz=2 —azz=3 —asz—*

00o00Do0oooooD 6270000000000 0DODO0ODOODOUODOOOOD 4000000000000
gooboobooooooobooooodg

6.68 D0O0O0OODOOOOODOODO

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000 w00 cos(wt+6) 00000000 expli(wt+6,)]0000000 7/20000
0000 sin000000000000+000000000000000000000000000000000
000 6.28x) 00000000000000000000D000O0ODODD »/2000000000000000
0000000-00000006.28Mb)0000000000000000000000000000000000

gooo

A arg H(io)
— /2
. ON
H(io) —On ]
(S R P N —75/2—1
(a) (b)

0628 () 000000O0DOOOODOOOOCOOOOOOOOOOOOOOO()OODOOOODOUOO0 wOODOO
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ooooo0Oo020000000000000000000O0O0C0CO0000O0O0DOCOO 629000000000
(phase-locked loop, PLL) 0000000000000 DOOOO0DOOOO0ODOOOOOOOOOO

An T ] a7 e |
T g ] 7 o > e ]
A : e |
< 7B L i B | | ) ) 4 '
mgiEs [ ERE [ L G
@) (c) ey
mod ' ' [ mod =1
[=n.m] T [-nn] * + 77—

(d)

0629 (1) 00000000000D0000D0000D0() 0000000000(c)0000000/(d)
0O0oooooooo

0o00d0o0ooo0oU0oooo0U00ooooOU00oooooOU0UO0OooOoU0DoooOOoUOoooCoPLLOOOOO
ICO000000000D000000000000O00000OU0D0O00D00O0U0DO0OOODOUOOODO
gooobooooboooboooboobooboooobooooboooboooboboboboboobDoobobobOoo
goooooooooooooooooooouooooa

06.29(a)0 PLLOOODOOUOOOODOODOOPLLOOODODOOOOOOODOOOODOOOODOODODOO
00000000 (voltage controlled oscillator, VCO) DOOODODOO0OODOOOVCOOODOOODOD (DODOODODO
000000000 wy 00000 PLLOOOODODODOOOOOOOOOOOOOOOO VCOOODOODOOOOQ
00o0o0oooooooooooopooooooo veoOooooopooooOoooooooooooooooo
0000000000000 000000000D0000000 wODOOOooOvVCOOOUODOOOOODO (OO
0000)b000000DO00O00OO00ODO0OO0ODOUOObUDOOODOO
goooood

0000000000000 6.28:.)00000000000000 (2%,2,())0000000

i
(ﬁn:arctan% (6.39)
n
0000000000 vVCOUODUOOUOUOODOODOODOO ¢, 00006.29Mb)00000000O00 ¢n — @n
00000000 [-»,7 000000000000 2700000000
gooooboobo
000000000000 0000000000 6.29(c) 0000 IIRODDOOODDOOOODODO
H(z) = g1 + 2 (6.40)
1—271
000000ooo200 (1-2."H)71010z200000000000000000000000000000
00000000 00ooo0o0o00o0o0000o0oo000ooo0o0oo00o0o00ooDg PLLOOODOOO
gboobobobobobobobobobobobobUobOobOoobDobDOobDOobDOobDOobDOobDOobDoboobo
000000oooooooooooooo0000mMOo0oooooooooooO vVveooouuoooo we 0o
00000 w00000D00w,=w; 0000(6.26)000000000000000O0O0O0O0OO0OOOOOODOO

gogpobooboooboooo

g2 < —2g1+4 (6.41)
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gobooobooooon
VCO
06.29(d) 0000 VCOOODODOODOLOOODODOOOOLOODOOUODOODUOOLODODOODOUOOODODOO
gobodoooooooooooooooobooooooooooooooooooooobooooooaod
000 PLLOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOO0OOOOOOOOOO
oooovcooOoUoOoooooo rFMOOOOOOUOOO

669 A-X0OADOOOOODO

A-¥0OADOD (00)000O0ODOO0UOOODOODADOOOOODOOOOODOODOODOOOODODODO
goboooboocoooooboocoooooOooOoOooooOoooOboOoOobOOOOoOoOoOOoOobOOOoboOoboOoOooDOonoa
00000000000 0002000000000000000000000DO 6.30(2)000000000O0O0O
0000000000000000001000000000000000000O0DOO0O0O0O0O0O0O0ODOOOOO0
oooooo0O0000000000O0O0HOOOOOODOOOOOO0O00000000000O0O000000O0
000 6.30(b)00000HO LOODOOODOUOOODOODOOPWMOODOOOODOOD

-“L H
1 R
a N — & — il
3 SIE A U
(a) (b) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
B

0630 (a) A-X000D000D000() 00D00000D00)0000 A-¥0000000

6.6.10 DOOOOOO

000000000000 00D0000000D000DO0O000000000D00D0DOO0ODOO (adaptive
filter) 0000D0D0O0OO0DOOOO0OODODOODDOOOOOOOOOODOODOODOOODODOODOOOOOO 6.31(a)
oooobOoooocoooboocOoOooboocOoooboocOooOobooOoOboOoOOoO0oOO0bOOOoDOOobOOoOoDOOobOOoOn
gobooooood

O0OOOOFIROOOD (0 6.22) 000000 ;000000000D0O0DOO0ODOOOODOODOOOOOOD
ooo00o0ooo0ooo000oo0O0000o00000000000 NIROOOOOO0OOO0O00O0O0O00O
O000o0ooo FIROOODOOOOODOOOOO

0000 6.31(2) 00000000000 ODO0OOLOODOOOOODODOODOOODODOODOOODODOODOO
bdboobooboobooooboooooboobdooooooooobooooooooooooooooooao
00000000000 6.31(h)D000DO0D0OD0OLDOUOLOO0DOOUOUDOODODOOD (adaptive line
enhancer) 000000000000 OO00OODOOODOOOOOOOOODOOOOODOOOODDODOODODOOOD
goboooboocooooooooooOoooOoOoOooOoOoOoOoOboOobooOoOoOoooOOoOoboOoOoooboboOoooDooa
gobooooooooooooooooooboooooooooooooooooooooooooogood
gobodooboooooooobooooooooooooodoooooboooooooooooogooogn
oono
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/ i / i
< e T < ¥ BT R
BHIET FHIETE
A= /0 AVN . A=/ A AVN .
@ AT 45 ®)

0631 (00000000 OOOO() (000000 0O0O0OO0O0OOOOOO

6.7 DO0OD0OODOODOOOOHDL

0000000000000 0D000000O0000D000O00D0O00 (hardware description language, HDL)
oo ooooOooa
0000000000000 U0o0Do00o00D0U0o00DO00U0ODOODO LSIDo0ooDOooDOoooOoon
0000000000000 0OPLDO FPGA(DOD)ODODOOOOUDOODODOOODOOODDOOODODOODODO
ogoooooo

HDLOODOOOOOOODOOODOOOODOOOOOUOOD (0)00000O00000O0ODO0O0OO0oDDOOoOOoOo
000000000000 ooooo0odHDLOOD0OO0O0O0O0000o00oooooooooooooooon
0000000000 very highspeed ICOOODO VHADLOOOOOOOOODODOOOOOOOOOOOOOO
O Verilog HDLOOOOOOOOOOQOOOOOOODODOOOUOODOO -O0000C -O000O0ODDOOOOOO
gooooooooooooooooooooooooooooodooooogooa

HDLOOOOOOODODOUOOUOODOO0O0O000000ooooooooo0o0o0o0ooooooooooooooo
0000000000000 HDLO NANDOOOOOODOOUOOODOUOOoOOoDoooooooooooooo
00000o00000o0o0o000o0oooooo0oo0ooooooooooo

-- Library declaration --—-——-----——---
library IEEE;

use IEEE, STD_LOGIC_1164.ALL;

-- Entity declaration --—-———---—————-
entity NAND_CIRCUIT is

port(

A : in std_logic;

B : in std_logic;

C : out std_logc A __\ ab {>c c
); B L/

end NAND_CIRCUIT;

-- Architecture declaration ——-—------——-
architecture RTL of NAND_CIRCUIT is
signal ab : std_logic;

begin

ab <= A and B;

C <= not ab;

end RTL;
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ooboocooo
ooboooobooooooboooobooobobooooooboduwedooooooooooooooonon
goboocoooooo
gobooooo
0000 NANDOOOOUOOOUODOOOOUOOOOUDDOOOOUODOOOO0OUOOOOOgenericO 00000000
oobooobOocOb0b0Oport0 0000000 O0OO0OOO0OOOOOOOOOOOOODOOO
gobooooood
coboooooboocoooOoooooOoooOooOoOoOboOoOoobboOoobOboOoOoOOoOobOOoOoOobOboOoOobOOoOooon
O000¢="000000000000000begin-end 0000000000000 D0O0O0OOODOODOOOOO
gobooobOocoooooobooocOooooooobooo

6.7.1 PLDOFPGA

HDLOOOODOOOODODODODOODODOOODO programmable logic device (PLD) O O field programmable
gate array (FPGA) 00000 ICOOD0ODOOOOOODICOOO0OODODOOOOOOODOOUOOOODOOODOO
goooooooboboobbobbobbbodddddddddbbbggyg g
063200000 PLDO0DODOOOO0OOOOOUOONOTOOOD ANDOODOOODODODOOODODOOO
jdddoo0oddde4.2000000000000DODDODDODO0OO0OOODDDODODOOOOODODODDODDODOOODODODOOO
goooooooooooooooodoooooooooooogooa

O0O0FPGAODOOODOOOODOOOOODOOOODOOODOOLDOOOOODOODODOODOOD 6.32(b)00
0000000000000 00000000 ON/OFFOOOOODOODOODODOODODOODOODO FFOODODO
0000000000000 DO00000000000000000DOD00DO0O0O00DO (mixed signal FPGA)
gooocCcpPUOO0OUODOO0OOUODOUOOOUODOOUOOUOOOUOOOOOODOOOODOOOOODOOOOOOOn
ooo

0000000000000 D0D0o0000DUOooOoooO TTLOoDODOOoDO0OoDOooO0oooooooog
Jd0Do0d0ooo0oooooooooooooooocMOSOOU0U0O0DOoO0O0OO0OOoOO0o0dPROMOEPROM O
000000000000 0000000 EEPROMO0O0OOO00O0OO0O0O0OO000O0O00D00O00O0O00O00O00A0
good

NOTHR4r

=
| =

wl |=

& Q
b jg 99§
c AND5 D—l g —~—

-

1T
Ll

i \ LRk TT Yy Y

D REEET Oy O
— Lz

ForsA®S L e L (a)

T

0632 (a) PLDOODODOOD(b) FPGADDOODOD
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